

Эмбер Жиль, самозваная активистка и инструктор по йоге в Сан-Диего (Калифорния), пришла в одну из кофеен Starbucks, но бариста этого заведения Ленин Гутьеррес отказался обслуживать ее, поскольку она была без маски, а ношение ее объявлено обязательным для жителей графства.

Жиль опубликовала фотографию Гутьерреса на Facebook, заявив, что он «отказался обслужить меня, потому что я не ношу маску. В следующий раз я буду ждать полицейских и принесу медицинское освобождение». Сообщение, которое вскоре было удалено, получило отрицательную реакцию в Сети, где Жиль назвали "Карен", именем, используемым в социальных сетях для описания белых женщин, активно, но неправильно, действующих на публике и без оснований вызывающих полицию. Когда этот инцидент произошел, Ленин получил поддержку от посетителей кофейни. Один из них основал на сайте GoFundMe фонд для Гутьерреса, который собрал более 100 000 долларов чаевых. Эта история широко распространилась в сети и СМИ, и когда Жиль прочитала ее, она потребовала от Гутьерреса... половину чаевых – 50 тысяч долларов, так как считает, что он получил эти деньги «за инцидент», в котором она была участником. Она даже собирается судиться за эти деньги с Гутьерресом.